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Zadania zamkniete

ZADANIE 1 (1 PKT)

Odlegtos¢ liczby x od liczby —7 na osi liczbowej jest réwna
A) |x+7| B) [x — 7] C) |7x| D) x| +7

ZADANIE 2 (1 PKT)

. . (an*+bn?—1)2 . . (2n+1)* . . .
Granice n1—1>1}—100 T ongayE nl_lg_loo (amitbn2—1)? Sa réwne. Stad wynika, ze

A)a=0ilb|=2  B)la|=1ib=2  C)la|=1ilp|=2 D)a=0ilp| =4

ZADANIE 3 (1 PKT)
Na rysunku przedstawiono fragment wykresu funkgji f okreslonej dla kazdej liczby rzeczy-

wistej x.
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Jeden sposréd podanych ponizej wzoréw jest wzorem tej funkcji. Wskaz wzoér funkgdji f.

A) fx) = ‘|Cs,§)ls{§|_+11 +1 B) f(x) = tossfr1 — 1
O o) = il +1 D) f(x) = 552k - 1

ZADANIE 4 (1 PKT)

Suma szeregu geometrycznego 9 — 31v/3 +3 — /3 + ... jest rtéwna
A) 9\/§2+27 B) 27—29\/5 Q) 9\/32—27 D) —2759\@
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ZADANIE 5 (2 PKT)

Reszta z dzielenia wielomianu W(x) przez x — 2 jest réwna 7. Oblicz reszte z dzielenia wie-
lomianu W(x + 1) przez wielomian x — 1.

ZADANIE 6 (3 PKT)
Niech log, 12 = c. Wykaz, ze log, 9 = ﬁ.
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ZADANIE 7 (3 PKT)

Dany jest trojkat ABC. Na boku AB tego tréjkata obrano punkty D, E i F tak, ze |AD| =
|DE| = |EF| = 3|FB|. Na bokach AC i BC obrano — odpowiednio — punkty G i H tak, ze
DG || EC oraz FH || EC (zobacz rysunek). Wykaz, ze jezeli pole tréjkata ADG jest rowne S,
to pole tréjkata FBH jest rowne %S .
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ZADANIE 8 (3 PKT)

Liczby p i q sa pierwiastkami réwnania x> — 45x + 4 = 0. Wykaz, ze warto$¢ wyrazenia

SE
<)

jest liczba wymierna.
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ZADANIE 9 (4 PKT)

Wykaz, ze wszystkie trojkaty ograniczone osiami uktadu wspétrzednych i dowolna styczna
do wykresu funkgji f(x) = %, okreslonej dla x # 0, maja réwne pola.
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ZADANIE 10 (5 PKT)

Dane sa dwa okregi o réwnaniach (x +3)? +y? = 16i x> + (y +m)? = m?, m > 0. Wyznacz
wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych te okregi maja jeden punkt wspdlny.
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ZADANIE 11 (4 PxT)

W pewnym wagonie kolejowym pasazerowie siadaja w sposob losowy na 54 siedzeniach,
ktore sa ustawione po trzy siedzenia w jednym rzedzie. Do wagonu wsiadlo o 3 pasazeréw
mniej niz dostepna liczba siedzen i dokltadnie troje z tych pasazeréw to mezczyzni. Oblicz
prawdopodobienistwo zdarzenia polegajacego na tym, ze mezczyzni usiedli w jednym rze-
dzie i jednocze$nie jeden caly rzad pozostat pusty.
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ZADANIE 12 (5 PKT)

Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste x € (0, 27), ktére spetniaja réwnanie

sinx + cosx =

cosx’
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ZADANIE 13 (5 PKT)
Na okregu jest opisany czworokat ABCD. Bok AB tego czworokata jest trzy razy krétszy od
przekatnej BD, a bok AD ma dlugosc¢ 10. Ponadto spetnione sa nastepujace warunki:

19

5. |4BCD|=90°, oraz |AB| > V5.

cos(£ADB) =

Oblicz dtugos¢ boku BC tego czworokata.

10
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ZADANIE 14 (6 PXT)

Kroétsza przekatna graniastostupa prawidtowego szeéciokatnego tworzy z ptaszczyzna pod-
stawy kat 60°. Przekatna Sciany bocznej ma dtugosé 4/10.

a) Oblicz objetos¢ i pole powierzchni catkowitej tego graniastostupa.

b) Oblicz cosinus kata miedzy krétszymi przekatnymi graniastostupa wychodzacymi z
jednego wierzchotka.
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ZADANIE 15 (6 PKT)

Dany jest trojkat rownoboczny ABC o boku dtugosci a. Punkty A1, By i C; naleza do bokéw
AB, BCiCA, przy czym |AA1| = |BBy| = |CCy| = x.

a) Wyraz pole trojkata A;B;C; jako funkcje zmiennej x. Wyznacz dziedzine tej funkcji.

b) Wyznacz wartos¢ x, dla ktérej pole tréjkata A;B1C; jest najmniejsze. Oblicz to naj-
mniejsze pole.
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